

健康指南

超越传统疗法 攻克耳聋耳鸣中耳炎

西工区第二人民医院首家引进“听神经还原再生疗法”开创耳病治疗新时代

久鸣则聋，耳鸣本身就意味着听觉系统受到某种程度的损害，耳鸣常发生在耳聋之前，是耳聋的先兆。据统计，83%的耳聋患者曾先患耳鸣或中耳炎。耳鸣也是鼻咽肿瘤、听神经瘤等某些严重疾病的信号。患有耳聋则可能最终形成老年痴呆。然而，人们在治疗耳聋耳鸣中耳炎方面解数使尽，却回天无力，患者不禁问：为何口服药物等传统疗法难以治疗耳聋耳鸣中耳炎？

其一：耳部属于人体末梢，其软骨组织较多且不易吸收药物。

其二：口服药物经过胃液中胃酸以及肝脏中消化酶的破坏，大部分丧失了活性，

且不能将有效药物成分全部吸收并集中于耳部。这是口服药物致命的弱点。

其三：即使经过胃、肝代谢后而能到达耳部的微量药物成分，又因其浓度过低而起不到应有的作用。

洛阳市西工区第二人民医院多年来在耳病治疗方面积累了丰富的临床经验并不断创新，已达到人无我有、人有我优的高起点。该院独家采用“听神经还原再生疗法”攻克耳聋耳鸣中耳炎。该疗法采用耳穴介入给药或整体冲击疗法，可强力激活神经活力，清除耳蜗内部毒素，改善耳蜗血液循环，促进听神经的还原再生，恢复听觉传导系统，标本兼治。耳穴介入，不

仅达到了针灸的作用，更具有药物的作用，双管齐下，直接接触病变组织，使局部药物浓度提高了数万倍，克服了口服药物见效慢、疗效差的弊端，达到了任何单一疗法无法比拟的治疗效果，专业治疗各种耳聋、耳鸣，化脓性、卡他性、急慢性中耳炎等耳病。事实证明：只要有音感，就有康复的希望。

地址：纱厂南路与健康路交叉口（王府井百货正北500米）

电话：61651985

乘车路线：火车站乘46路公交车，市内乘16、18、19、22、32、37、46、66路车到纱厂南路健康路口站下车即到

健康探秘

人老了，
心脏、大脑
都会“缩水”

人老了，就像脱水蔬菜，有着皱巴巴的皮肤、不再挺拔的身材，连脸都比20年前小了一号。事实上，人体的“萎缩”还远不止于此。

一、心脏每年萎缩0.3克。



研究发现，中年人的心脏肌肉平均每年会萎缩0.3克，直接影响到心脏的血液供给能力。每增长一岁，心脏跳动周期会加长2%~5%，血液供给总量下降9毫升。心脏萎缩会导致人老后易患上高血压，还可能导致贫血等其他严重问题。

保养守则：专家认为，运动时人的心率加快、心肌收缩加强，能让心脏肌肉更强壮。专家指出，最好的锻炼心脏的方法是散步、做家务等日常活动，每天步行40分钟，每周5次就足够了。专家特别提醒，心率是判断心肌是否得到加强的重要标准，适宜的有氧运动心率应不超过170。

二、大脑一生缩小15%。



人刚出生时，大脑约重400克，青春期时长到1.4千克左右。但从20岁开始，它就逐步萎缩，一生中会缩小10%~15%。研究发现，大脑中缩小最多的，是控制思考、规划以及记忆的额叶和颞叶部分。

保养守则：保护大脑就要让脑血管保持通畅，避免硬化和狭窄。专家表示，最好饮食清淡；避免颈椎的不良姿势；还可多吃点酸性食物，或服用阿司匹林，以防止血小板聚集堵塞血管。（丽丽）

金秋肾病健康行

知名专家大会诊 免费检查肾功能

慢性肾脏病是一种常见病、多发病、疑难病。据有关资料显示，我国城市肾脏病发病率高达10%以上，及早发现，及时治疗对于肾脏病患者至关重要，如不及时治疗最终将发展为尿毒症，给社会和家庭带来沉重的负担。肾脏病的临床表现有：水肿、高血压、尿化验有蛋白或隐血、尿量过多或过少、尿

中泡沫增多、夜尿增多、贫血、恶心呕吐、四肢无力、肾虚诸症、高血压病，各种类型糖尿病患者为肾脏病的高危人群。

洛阳济仁肾病医院成立十年来深得广大患者信任与厚爱，在金秋肾病健康行活动中，洛阳济仁肾病医院为表达对肾病患者的关怀，特举行为期两个月的免费筛查、专

家会诊活动，届时将安排多名知名专家会诊，请务必预约登记。

免费项目：肾脏彩超、肾功能、空腹血糖、尿常规。

免费办理洛阳济仁肾病医院会员卡，建立健康档案，长期享受多重优惠。

电话：62613332

肾病健康知识

“过敏性紫癜性肾炎”该怎样治疗？

洛龙区张女士问：我女儿今年17岁了，3个月前感冒后出现双下肢紫癜，伴有腹痛、浮肿，被诊断为“过敏性紫癜性肾炎”。请问“过敏性紫癜性肾炎”是怎么回事，该怎样治疗？

答：过敏性紫癜性肾炎主要是指过敏性紫癜引起的肾脏损害，病因可为细菌、病毒及寄生虫等感染所引起的变态反应。该病的临床表现除有皮肤紫癜、关节肿痛、腹痛、便

血外，主要为血尿和蛋白尿，多发生于皮肤紫癜后一个月内，有的或可以同时见皮肤紫癜、腹痛。

单纯西医治疗“过敏性紫癜性肾炎”主要运用激素及免疫抑制剂。对于持续镜下血尿合并大量蛋白尿，临床表现为肾病综合征的患者，经治疗，仍有患者不能取得较好的疗效；对于血尿、蛋白尿，同时合并有高血压、肾功能不全者，治疗

重点应放在控制血压，保护肾功能上。总之，采用中西医结合治疗要比单纯西医治疗的效果好。

洛阳济仁肾病医院在多年临床实践的基础上，筛选出了多味对血尿、蛋白尿具有较好疗效的中药，并总结出“清热凉血，活血化淤”等方法，结合规范的西医治疗方法，取得了很好的临床效果。

（洛阳济仁肾病医院主任医师 郭建立）

健康热点

万例肝病患者可享受免费治疗三个月

肝病科研新成果造福洛阳百姓

病毒性肝炎给人们生活带来了一系列问题，使患者在饱受精神折磨的同时，也付出了

沉重的经济代价。病毒性肝炎不仅是一种顽

疾，也是一个社会问题，很多患者因久治不愈而失去了信心。

洛阳市九都路博大门诊部引进北京海康中医药研究所的科研成果，用中草药治疗病毒性肝炎。

博大门诊部鉴于此成果治愈率高、康复后再巩固三个月不易复发的特点，在金秋健康行活动中，特推出万例肝病患者

先免费服药三个月活动，痊愈后如需再巩固治疗时只需付巩固治疗药费，仅限一万例。

此举是该门诊部为解除患者的后顾之忧，响应为老百姓办实事，让老百姓治病少花钱、不花钱的红十字精神，特推出的一项新举措（患者来诊时请携带身份证件）。

电话：63283120 18637998996

地址：九都路博大门诊部，乘7路、20路、45路、69路车西工体育场下车向西50米，火车站乘2路车到东下池站下车，春蕾大厦东100米即到

